
Rostselmash Vector 425

Цена: Запитване

Номер на обявата: 84038

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Rostselmash
Модел: Комбайни Rostselmash Vector 425
тип: зърнокомбайн
мощност (к.с.): 228

Удължена наклонена камера

Новата удължена наклонена камера има няколко предимства: по-добър обзор към
режещия апарат, по-лесна работа при жътва на редови култури поради отсъствието на
входен битер, възможност за използване на широки устройства (например 8- редов хедер за
царевица). Комбинираната бърза връзка (хидравлика+ електричество) осигурява бързо
и лесно скачване на хедера.



 

Двигател Cummins 228 к.с.

VECTOR е оборудван с шестцилиндров редови турбодизелов двигател Cummins QSB 6.7
(Stage IV) с работен обем 6,7 литра и мощност 228 к. с. (168 kW) при 2 000 об./ мин.
Операторът може лесно да регулира оборотите на двигателя чрез бутонен превключвател
на приборното табло в кабината. Запасът на въртящ момент е до 20 %. Електронен
блок управлява изцяло двигателя и подаването на необходимото количество гориво в
зависимост от натоварването на комбайна (осигурява минимален разход на гориво).
Специфичният разход на гориво е намален с 3 % в сравнение с двигател Stage IIIB.

 

Вършачен барабан с диаметър 800 mm и конвенционален сламотръс

Вършачен барабан с диаметър 800 mm (най-голям в света) и огромен сламотръс с четири
клавиша (с по седем стъпки всеки) осигуряват отлична  сепарация на
всички култури.  Автономно устройство за доовършаване се грижи за намаляване на
загубите. Уникалната геометрична форма за задвижване на клавишите осигурява
максимална сепарация.

 

Ефективно почистване на зърното

Голямото разстояние между сборно-тръскащата дъска и горното сито позволява
пропорционално обдухване на падащата маса, с което значително се облекчава цялостния
процес на почистване. Общата площ на ситата е 3,59 кв.м., като горното класово сито е с
различна височина на гребените (вълново). Това патентовано решение осигурява
равномерен поток за обдухването му и чрез него се предотвратява задържането на
осилести класове. Използва се високодебитен шестперков вентилатор с регулиране и
следене на оборотите му от кабината.

 

Хедер Power Stream

Хедерът Power Stream осигурява оптимални добиви и подобрени работни характеристики,
като намалява загубите. Традиционната резачка намалява загубите при рязане и осигурява
надеждна работа при всякакви условия. Оборотите на хидравличното мотовило
автоматично се синхронизират със скоростта на движение на комбайна.

 

Автономно устройство за доовършаване

Използването на автономно роторно устройство за доовършаване подобрява вършитбата и
намалява натоварването на основния барабан. Така се осигурява високата
производителност на комбайна.

 



Голям бункер за зърно с обем 6 000 литра

Бързата система за разтоварване позволява изпразване на целия бункер в рамките на 2
минути. За разтоварване на влажно зърно са предвидени хидравлични вибратори, които
предотвратяват засводяването на зърното.

 

Кабина Comfort Cab II с информационна система Adviser III

Всички комбайни имат кабина Comfort Cab II, проектирана специално за продължителна
работа. Големите панорамни стъкла осигуряват от личен обзор към хедера по време на
жътва. За удобство на оператора са предвидени стандартна седалка за втори човек  в
кабината, охладител за напитки, климатик и слънцезащитна сенник. Информационната
система Adviser II с гласово уведомяване контролира всички основни елементи мална
производителност.

 

Нов сламонадробител

Класическата система за вършитба е и сепарация на VECTOR, която не поврежда сламата.
Тя може да се надробява и разпръсква или да се разстила в ред.
Вграденият сламонадробител осигурява качествено нарязване на сламата и равномерно
разпръскване по повърхността на нивата в границите на широчината на хедера. Ножовете
на дробилката са от висококачествена стомана и се самозаточват. Лесно обслужване и
поддръжка Въздушен компресор с резервоар с обем 110 литра спестява време при
ежедневното обслужване, особено на полето, където няма сервизен обслужващ персонал.
За съкращаване на продължителността на обслужването комбайнът може допълнително да
се оборудва със система за централизирано смазване, която обслужва повече от 30 точки.

 

 

Модел Зърнокомбайн Vector 425
Ширина на хедера, м 5/6/7/9
Ширина на захвата на подбирача, м 3,4/4,3
Скорост на движение на ножа, ход/мин 1 180
Стъблоповдигачи опция
Транспортна количка на хедера опция
Наклонена камера верижен транспортьор
Диаметър на вършачния барабан, мм 800
Честота на въртене на вършачния барабан, об/мин 335-1 050
Площ на сепарация сламотръса, м² 5
Площ на очистващите сита, м² 3,59
Обороти на вентилатора, мин⁻¹ 340-1 185



Вместимост на бункера, л 6 000
Дебит на разтоварващия шнек, л/сек 50
Сламонадробител с разпръскващо устройство
Кабина Comfort Cab II
Информационна система Adviser III
Трансмисия хидростатична GST-112
Брой скоростни диапазони 0-25 км/ч транспортна скорост
Гуми на водещите колела 28LR26
Гуми на управляемите колела 18,4R24
Двигател производител Cummins QSB 6.7
Двигател еконорма Stage 4 Final
Номинална мощност, к.с./кВт 228 / 168
Горивен резервоар, л 540
Система за контрол на разхода на гориво стандарт
Въздушен компресор стандарт
Габаритна дължина без хедер в транспортно положение, мм 8 557
Габаритна ширина без хедер в транспортно положение, мм 3 560
Габаритна височина без хедер в транспортно положение, мм 4 015
Тегло,кг 11 390 +/- 340
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